



大降 15分

2022年:526分
2023年:511分

杭州中考揭晓 第一批录取分数线

大家关注的各高中录取分数线6日揭晓

昨天,杭州市教育局发布2023年杭州市区各类高中招生集中统一第一、二批录取最低控制分数线。

第一批最低录取控制分数线为511分。省重点普通高中、省普通高中特色示范学校及其领办分校(含面向市区等额招生的萧山、余杭、临平、富阳、临安5区普通高中)的招生为第一批招生。

第二批招生普通高中、职业高中(含“中高职一体化”五年制班)、普通中专最低录取控制分数线为240分;市区技工学校最低录取分数线由各校自定。

其中,最引人关注的是,今年集中统一第一批招生录取最低控制分数线(名额分配生基础控制分数线)下降明显,比去年下降了15分——2022年,这条线是526分。

回顾往年,2021年和2022年的分数线总体稳定。今年第一批线的明显下降,其实在前几天就露出端倪。

中考出分后,考生们的分数情况,与前两年580分、590分频频出现相比,今年裸分在580分以上的学生并不多。同时,和前两年数学、科学、英语等满分扎堆、语文有不少115分以上的超高分等情况不同,今年数学等学科满分的考生大幅减少,语文在110分以上的高分也并不多。

多位初中老师表示,考题有一定的区分度,今年的分数线回归到了正常的区间。值得一提的是,今年是全民摇号“摇号一代”参加中考,从各校的高分段情况来看,不再是知名民办学校独霸天下,而是公民办学校平分秋色,不少普通公办学校也有585分以上的超高分。业内人士表示,这样的教育格局是大家希望看到的——生源正态分布,公民办学校均衡发展。

大家非常关注的各高中录取分数线将于7月6日揭晓。

本报记者 陈素萍 金丹丹



杭州湖滨步行街,开启喷雾送清凉。 里尔 摄

本周,高温暴雨结伴来袭

昨天,中央气象台继续发布高温黄色预警,13省区市将现高温天气,京津冀等地或达39℃。

今年以来,我国高温日数为1961年以来历史同期最多。七月继续火热开场,昨起三天,浙江最高气温向35℃高温进军,桑拿天的闷热全天候在线。

本周,浙江降水较多,全省有系统性降雨或雷雨。杭州未来几天依旧午后分散性降雨或雷雨,有雷雨时局部短时风雨也会比较大。

本报记者 方力



战胜日本 亚洲杯夺冠

12年后,中国女篮重回亚洲之巅



杭州开放十条城市水上运动河道 或许有一天 你真可以划船去上班

8~12版

